

ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА

до проекту розпорядження Кабінету Міністрів України “Про затвердження плану заходів з відзначення подвигів ветеранів війни, проявлених під час захисту суверенітету, територіальної цілісності та недоторканності України, на період 2023 — 2026 років”

1. Мета

Метою прийняття проекту акта є відзначення подвигів ветеранів війни, проявлених під час захисту суверенітету, територіальної цілісності і недоторканності України, а також утвердження шанобливого та гідного ставлення до ветеранів війни шляхом героїзації їх образу у суспільстві.

2. Обґрунтування необхідності прийняття акта

Проект акта розроблено Мінветеранів за власною ініціативою.

3. Основні положення проекту акта

Проектом акта пропонується затвердити План заходів з відзначення подвигів ветеранів війни, проявлених під час захисту суверенітету, територіальної цілісності і недоторканності України, на період 2023 – 2026 років (далі – План заходів).

Міністерствам, іншим центральним органам виконавчої влади забезпечити: виконання плану заходів;

подання щороку до 10 вересня Міністерству у справах ветеранів України інформацію про стан виконання Плану заходів для її узагальнення.

Міністерству у справах ветеранів України забезпечити:

подання щороку до 10 жовтня Кабінетові Міністрів України узагальненої інформації про стан виконання Плану заходів.

4. Правові аспекти

Стратегія національно-патріотичного виховання, затверджена Указом Президента України від 18 травня 2019 року № 286/2019, Положення про Міністерство у справах ветеранів України, затверджене постановою Кабінету Міністрів України від 27 грудня 2018 р. № 1175.

5. Фінансово-економічне обґрунтування

Реалізація Плану заходів не потребуватиме залучення додаткових матеріальних і фінансових витрат з державного та місцевих бюджетів і буде здійснюватися у межах видатків, передбачених на зазначені цілі у бюджетах на відповідний рік.

Фінансове забезпечення реалізації Плану заходів здійснюється за рахунок коштів державного та місцевих бюджетів, а також інших джерел, не заборонених законодавством.

Обсяг видатків, необхідних для фінансування відповідних заходів, буде визначатися щороку під час складання проектів державного та місцевих



ДОКУМЕНТ СЕД АСКОД

Сертифікат

26B2648ADD3032E1040000008ACF3000284AAA00

Підписувач Лапутіна Юлія Анатоліївна

Дійсний з 14.10.2022 15:24:50 по 14.10.2024 15:24:50

Міністерство у справах ветеранів України



№ 7176/1.1/5.1-22 від 18.10.2022

бюджетів на відповідний бюджетний період з урахуванням їх реальних можливостей.

Фінансово-економічні розрахунки до проекту акта додаються.

6. Позиція заінтересованих сторін

Проект акта потребує публічного обговорення.

Проект акта не стосується питань функціонування місцевого самоврядування, прав та інтересів територіальних громад, місцевого та регіонального розвитку, соціально-трудової сфери, прав осіб з інвалідністю, функціонування і застосування української мови як державної.

Проект акта не стосується сфери наукової та науково-технічної діяльності.

7. Оцінка відповідності

Проект акта не стосується положень Конвенції про захист прав людини і основоположних свобод та практик Європейського суду з прав людини.

У проекті акта відсутні положення, що:

стосуються зобов'язань України у сфері європейської інтеграції;

стосуються прав та свобод, гарантованих Конвенцією про захист прав людини і основоположних свобод;

впливають на забезпечення рівних прав та можливостей жінок і чоловіків;

містять ризики вчинення корупційних правопорушень та правопорушень, пов'язаних з корупцією;

створюють підстави для дискримінації.

Громадська антикорупційна, громадська антидискримінаційна та громадська гендерно-правова експертизи не проводились.

8. Прогноз результатів

У результаті реалізації проекту акта збільшиться кількість заходів, спрямованих на відзначення подвигів ветеранів війни, проявлених під час захисту суверенітету, територіальної цілісності і недоторканності України, а також утвердження української громадянської ідентичності.

Заінтересована сторона	Вплив реалізації акта на заінтересовану сторону	Пояснення очікуваного впливу
Ветерани війни	позитивний	формування сталого відчуття вдячності від суспільства за захист незалежності та територіальної цілісності України та вміння відповідати на дану вдячність
Члени сімей ветеранів війни та члени сімей загиблих (померлих)	позитивний	формування сталого відчуття гордості за своїх рідних, що зробили

Захисників і Захисниць України		внесок у захист незалежності та територіальної цілісності України та
Громадяни України	позитивний	утвердження української громадянської ідентичності, підвищення рівня обізнаності щодо внеску ветеранів війни у захист незалежності та територіальної цілісності України

Можливими ризиками у досягненні очікуваних результатів визначається низька обізнаність щодо впровадження заходів, передбачених Планом заходів.

Мінімізувати зазначений ризики можливо проведенням належної інформаційної компанії, спрямованої на заінтересовані сторони, щодо проведення заходів та проведення консультацій зі відповідальними державними органами щодо реалізації заходів, визначених проектом акта.

Міністр у справах ветеранів України

Юлія ЛАПУТІНА

_____ 2022 р.